

## В Белозерской школе прошла учебная эвакуация

В среду, 25 сентября, в МКОУ «Белозерская средняя общеобразовательная школа имени В. Н. Коробейникова» прошла учебная тренировка по действиям сотрудников школы и обучающихся при возникновении террористической угрозы.

Цель тренировки – отработать порядок действий администрации школы и обучающихся при обнаружении постороннего предмета, определить порядок взаимодействия оперативных служб, определить степень готовности администрации школы, ответственных должностных лиц, педагогов и работников учебного заведения к выполнению возложенных на них задач по обеспечению установленного порядка реагирования.

Сигнал тревоги поступил во время урока, эвакуация обучающихся прошла организованно и оперативно.

Далее к работе приступили сотрудники полиции, прибыли к зданию школы работники ПСЧ – 21 и приготовились к действиям в чрезвычайной ситуации.

В ходе тренировки были отработаны совместные действия оперативных служб и ответственных должностных лиц учебного заведения.

Заместитель начальника МО МВД «Варгашинский», капитан внутренней службы Гаев А.Е. на совещании с участием всех задействованных лиц и руководителей школ района провел разбор результатов тренировки, обратил внимание на отдельные моменты, ответил на вопросы присутствующих.

Вопрос о безопасности образовательных организаций был рассмотрен в августе, на заседании Антитеррористической комиссия в Белозерском районе.

По решению комиссии, тренировки должны пройти во всех образовательных организациях района.

Антитеррористическая комиссия в Белозерском районе.